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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» за 

спеціальністю K9 Правоохоронна діяльність підготовки здобувачів вищої освіти 

другий (магістерський) рівень вищої освіти спеціальності K9 Правоохоронна 

діяльність розроблено відповідно до Стандарту вищої освіти України із галузі 

знань 26 Цивільна безпека для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ 

МОН від 22.10.2020 р. № 1294) з урахуванням Постанови Кабінету міністрів «Про 

завтвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої та фахової перед вищої освіти» (зі змінами 

внесеними відповідно до Постанови КМ від 21.02.2025 р. № 188) та згідно вимог 

Закону України «Про вищу освіту» проектною/робочою групою кафедри 

національного, міжнародного права та правоохоронної діяльності ХДУ: 

1. Шперух Х.В, Гарант ОП, к.ю.н., доцентка кафедри національного, 

міжнародного права та правоохоронної діяльності 

2. Сотула О.С., д.ю.н., професор, професор кафедри національного, 

міжнародного права та правоохоронної діяльності  

3. Стратонов В.М., д.ю.н., професор, професор кафедри національного, 

міжнародного права та правоохоронної діяльності 

4. Коваленко І.П.– к.ю.н., заступник керівника Херсонської окружної 

прокуратури Херсонської області; 

5. Березніков О.В.– к.ю.н., суддя Чаплинський районний суд Херсонської 

області; 

6. Воробйов С., здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 262 Правоохоронна діяльність; 

7. Болсун А., здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 262  Правоохоронна діяльність; 

8. Ткач Н., випускниця другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 262  Правоохоронна діяльність.  

 

 

Рецензензії-відгуки стейкхолдерів: 

 

1. Шкута О.О. – д.ю.н., професор, директор інституту права та безпеки 

Одеського державного університету внутрішніх справ 

2. Спіцина Г.О. – д.ю.н., професорка, перший заступний директора 

Національний науковий центр «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. 

М.С. Бокаріуса» 

 

 



 

1. Профіль освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльність» 

 зі спеціальності K9 Правоохоронна діяльність  

галузі знань K Безпека та оборона 

 

 

1- Загальна інформація 

Повна назва 

вищого 

навчального 

закладу та 

структурного 

підрозділу 

Херсонський державний університет, 

 факультет бізнесу і права,  

кафедра національного, міжнародного права та правоохоронної 

діяльності   

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

Магістр 

Освітня кваліфікація: магістр правоохоронної діяльності 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність»  

 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКTС 

Термін навчання – 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми УД22007456, 

дійсний до 01.07.2026  

Цикл/рівень FQ-EHEA-другий цикл, EQF-LLL 7 рівень, НРК-7 рівень 

Передумови Для здобуття освітнього рівня «магістр» можуть вступати особи, 

що здобули освітній рівень «бакалавр». Для вступників, які 

здобули ступінь бакалавра за іншою (крім K9 Правоохоронна 

діяльність спеціальністю) має проводитися вступне випробування, 

на якому вступник повинен продемонструвати компетентності і 

результати навчання, визначені стандартом вищої освіти 

освітнього рівня «бакалавр» спеціальності K9 Правоохоронна 

діяльність. 

Мова викладання Українська 

Термін дії 

освітньої 

програми 

1 рік 4 місяці 

Планове оновлення 1 раз на 2 роки 

Інтернет-

адреса 

постійного 

розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://www.kspu.edu/Education/EduPrograms/262/262OPPm.aspx 

 

2-Мета освітньої програми 

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних  

фахівців з правоохоронної діяльності, які володіють системою компетентностей у сфері 

правоохоронної діяльності, охорони прав і свобод людини, протидії злочинності та необхідних 

для застосування права, розуміння природи і змісту основних правових інститутів, а також меж 

правового регулювання із забезпечення публічної безпеки та порядку. 

3-Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область (галузь 

знань, 

Галузь знань: K9 Правоохоронна діяльність 

Спеціальність: K Безпека та оборона. 

Освітньо-професійна програма присвячена формуванню основних 

компетентностей, які допоможуть здобути та розвинути 

https://www.kspu.edu/Education/EduPrograms/262/262OPPm.aspx


 

спеціальніс

ть, 

спеціалізаці

я) 

поглиблені теоретичні і практичні знання, уміння й навички за 

спеціальністю K9 Правоохоронна діяльність, які підготують 

магістрів до виконання завдань в сфері правозастосовної 

діяльності. 

Об’єкт вивчення: комплексні проблеми забезпечення публічної 

безпеки та порядку, охорони прав і свобод людини, а також 

інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, надання 

поліцейських послуг. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних ідентифікувати та 

розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної 

діяльності або у процесі навчання, що передбачають проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються 

невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області поняття, концепції, 

принципи і методи, які використовуються для реалізації 

правоохоронної функції інституціями держави. 

Методи, методики та технології: сучасні технології 

правоохоронної діяльності та методики системного підходу до 

вирішення завдань із забезпечення прав і свобод людини, 

публічної безпеки і порядку, застосування спеціальної техніки, 

спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, 

здійснення оперативно-розшукової діяльності. 

Інструменти та обладнання: 

спеціалізоване програмне забезпечення, автоматизовані системи 

управління, електронні бази даних, спеціальна техніка та спеціальні 

засоби, спеціалізовані оперативні та оперативно-технічні засоби.   
Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» 

орієнтована на теоретично-прикладну та професійну підготовку 

магістрів у сфері правоохоронної діяльності, з можливістю 

подальшої професійної кар’єри. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Програма спрямована   на   підготовку   фахівців   у   сфері 

правоохоронної діяльності, з метою оволодіння здобувачем  

системного підходу до вирішення завдань із забезпечення публічної 

безпеки і порядку та підвищення ефективності правоохоронної  

діяльності. 

Особливо

сті 

програми 

Особливості освітньо-професійної програми підготовки магістра 

спеціальності «Правоохоронна діяльність» полягають у 

комплексному використанні різноманітних методів організації і 

здійснення навчально-пізнавальної діяльності здобувачів, що 

сприяють оволодінню методами, методиками та технологіями 

правоохоронної діяльності, системного підходу до вирішення 

завдань із забезпечення публічної безпеки і порядку; знаннями, 

уміннями та навичками, спрямованими на створення стратегій 

розвитку у сфері правоохоронної діяльності, публічної безпеки і 

порядку; розроблення і впровадження організаційно-правових 

заходів підвищення ефективності правоохоронної діяльності; 

розвитку творчих засад особистості майбутнього професіонала в 

галузі правоохоронної діяльності з урахуванням індивідуальних 

особливостей учасників освітнього процесу й спілкування. 

4-Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники можуть займати посади науково-педагогічних 

працівників у дослідницьких установах та ЗВО; в органах державної 

влади та місцевого самоврядування; здійснювати правоохоронну та 

правозахисну діяльність в структурних підрозділах органів 

публічної адміністрації, правоохоронних органах, підприємствах, 

установах, організаціях, в т.ч. в громадських, незалежно від форм 



 

власності. А також, посади в Національній поліції України, інших 

структурних підрозділах Міністерства внутрішніх справ, Служби 

безпеки України, Військовій службі правопорядку у Збройних Силах 

України, Національному антикорупційному бюро України, 

Державній прикордонній службі, Державній фіскальній службі, 

недержавних суб’єктах правоохоронної діяльності, приватних 

детективних агентствах, юридичних та консалтингових компаніях у 

відповідності до Національного класифікатора України: 

Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують наявності 

вищої освіти зі спеціальності K9 Правоохоронна діяльність: 

2419.3  Професіонали державної служби 

242 Професіонали в галузі правознавства, прокурорського нагляду, 

правосуддя та правоохоронної діяльності 

2421 Професіонали в галузі правознавства та 

прокурорського нагляду 

2421.1 Наукові співробітники (правознавство)  

2421.2 Адвокати та прокурори 

2422 Судді 

2423 Професіонали в галузі правоохоронної діяльності: професіонал 

з охоронної діяльності та безпеки; 

2429  Приватний детектив; 

241 Професіонали в сфері державної служби, аудиту, 

бухгалтерського обліку, праці та зайнятості, маркетингу, 

ефективності підприємництва, раціоналізації виробництва та 

інтелектуальної власності; 

2414 Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки 

підприємств, установ та організацій; 

2414.2 Професіонал з антикорупційної діяльності;  

2414.2  Професіонал з фінансово-економічної безпеки. 

Академічні 

права 

випускників 

Право здобувати ступень доктора філософії. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих 

 

5-Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Лекційні, практичні та семінарські заняття з акцентом на 

інтерактивні методи навчання, зокрема, ОП передбачає 

застосування проблемно-орієнтованого навчання (case study, 

моделювання правових ситуацій), дискусійних методів (дебатів, 

круглих столів, рольових ігр), методів критичного мислення 

(юридичний аналіз, експертна оцінка), методів інтерактивного 

навчання (воркшопів, симуляційних судових процесів), участі 

здобувачів у роботі юридичної клініки, методики проблемного 

навчання (аналізу судових рішень, вирішення правових кейсів).  

Застосовуються інноваційні технології дистанційного навчання з 

використанням корпоративної платформи KSU24 для проведення 

навчальних занять та організації освітнього процесу. 

Оцінювання Форми контролю: письмові іспити (тестування, вирішення 

проблемних завдань, розв’язання певної прикладної задачі), усне 

екзаменування, заліки, проміжні контрольні роботи та опитування, 

презентації, звіти з практик, публічний захист курсових робіт, 

розрахунково-графічних та розрахункових робіт, публічний захист 

кваліфікаційної роботи. 

Види контролю: поточний та підсумковий контроль. 

Шкала оцінювання: оцінювання здійснюється за 100-бальною 

(рейтинговою) шкалою, шкалою ЄКТС (ECTS) (A, B, C, D, E, FX, F), 

національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно») 

6-Програмні компетентності 



 

Інтегральна 

компетенція 

ІК 1. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК8. Здатність 

приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК10. Здатність оцінювати та забезпечувати

 якість виконуваних робіт. 

ЗК11. Здатність працювати в команді та ефективно взаємодіяти з 

іншими учасниками правоохоронного процесу. 

ЗК12. Здатність діяти на основі правових та етичних норм у 

професійній діяльності. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК1.Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності. 

СК2.     Здатність      забезпечувати      законність      та 

правопорядок,  безпеку  особистості,

 суспільства, держави в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та 

умови, що сприяють вчиненню кримінальних та 

адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх усунення. 

СК4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю 

підрозділів, створених для виконання завдань у сфері 

правоохоронної діяльності. 

СК5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й 

консультації в конкретних сферах юридичної діяльності. 

СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, 

та бути наставником для молодших колег у процесі набуття і 

вдосконалення ними професійних навичок. 

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання 

молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок 

СК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання 

та організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе 

відповідальність за результати виконання цих завдань. 

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення 

публічної безпеки і порядку. 

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань. 

СК11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з 

питань правоохоронної діяльності. 

СК12. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних 

засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних, спеціальної 

техніки, оперативних та оперативнотехнічних засобів, здійснення 

оперативно- розшукової діяльності. 



 

СК13. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати 

засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, 

тактичні прийоми під час службової діяльності в разі отримання 

інформації чи безпосереднього виявлення ознак правопорушення 

перебуваючи на місці події та в інших службових ситуаціях. 

СК14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення 

умов дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду. 

СК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, 

заходів, спрямованих на 

усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й 

держави. 

СК16. Здатність забезпечувати інформаційну безпеку в діяльності 

правоохоронних органів, застосовувати методи захисту 

персональних даних та конфіденційної інформації. 

СК17. Здатність ефективно діяти в кризових та надзвичайних 

ситуаціях, зокрема під час масових заворушень, терористичних 

загроз або інших загроз громадській безпеці. 

7-Програмні результати навчання 

РН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і 

нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять. 

РН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також 

здійснювати взаємодію з представниками інших органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності. 

РН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють правоохоронну 

діяльність 

РН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, з урахуванням 

цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та етичних аспектів. 

РН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати шляхи їх усунення. 

РН6. Спілкуватися англійською мовою усно і письмово з професійних та наукових питань 

правоохоронної діяльності на рівні B2 (відповідно до європейської шкали рівнів). 

РН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі управління 

правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а також розробляти відповідні 

аналітичні та інформаційні матеріали, робити усні та письмові звіти та доповіді. 

РН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, 

суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної 

безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

РН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, бази даних та 

стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення. 

РН10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, Національною системою 

конфіденційного зв’язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту 

критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 

криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування 

радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку спеціального призначення, урядового 

фельд’єгерського зв’язку. 

РН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах 

юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності. 

РН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах 

юридичної діяльності 

РН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах даних, інших 

джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати інформацію. 

РН14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної діяльності та з дотичних 

міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, визначати цілі, завдання, ресурси, строки, 

виконавців. 

РН15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку. 



 

РН16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, імітаційного моделювання, 

збирання та оброблення інформації для аналізу варіантів і прийняття рішень при виконанні 

професійних завдань 

РН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості застосування 

спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, засобів в фізичної сили); 

технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації; 

інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); 

оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності). 

РН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з проблем забезпечення 

безпеки та підтримання правопорядку. 

РН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток 

дій правопорушників, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

правопорушень. 

РН20. Використовувати методи психологічного впливу та комунікаційні стратегії для 

ефективної взаємодії з громадськістю, свідками, потерпілими та підозрюваними в рамках 

правоохоронної діяльності. 

РН21. Володіти навичками кризового управління в екстремальних ситуаціях, пов’язаних із 

масовими заворушеннями, терористичними загрозами чи іншими небезпечними ситуаціями, що 

потребують негайного реагування. 

РН 22. Здатність забезпечувати верховенство права, справедливість і доступ до правосуддя в 

суспільстві шляхом правового регулювання та ефективного правозастосування, спрямованого 

на досягнення глобальних цілей сталого розвитку, зокрема забезпечення миру, правосуддя та 

сильних інституцій. 

8-Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Освітня або професійна кваліфікація науково-педагогічних 

працівників, які залучені до реалізації освітніх компонентів освітньої 

програми, повністю відповідає вимогам Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187. 

Кадрове забезпечення передбачає наявність необхідної кількості 

науково-педагогічних працівників, які мають позитивний досвід як 

наукової так і практичної діяльності, дотримуються норм 

академічної доброчесності та вживають заходи для виключення 

можливостей їх порушення в академічному середовищі. З метою 

постійного підвищення свого фахового рівня науково-педагогічні 

працівники, задіяні у реалізації ОП Право, систематично 

підвищують свою кваліфікацію, використовуючи широкі 

можливості, що надає освітньо-науковий простір як України, так і 

іноземних країн. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Для забезпечення освітнього процесу, наукової, методичної, творчої 

діяльності в умовах релокації наявна необхідна матеріальна база і 

належне технічне забезпечення, яке визначено відповідно до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2022 № 356 «Про 

тимчасове переміщення Херсонського державного університету», на 

підставі наказу ректора Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника від 05.05.2022 № 212 «Про 

тимчасове переміщення Херсонського державного університету на 

базу Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника», наказу ректора Херсонського державного університету 

від 27.06.2022 № 315-Д «Про тимчасове переміщення Херсонського 

державного університету на базу Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника та закріплення за ним 

навчальних приміщень, наказу від 24.05.2023 № 219-Д «Про 

тимчасове закріплення навчальних приміщень Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника за Херсонським 

державним університетом в умовах переміщення» з урахуванням 

листа Міністерства освіти і науки України від 05.06.2024 № 1/9979- 



 

24, згідно договору № 28/25-01/1ск/25 від 23.03.2025 про спільне 

користування матеріально-технічною базою для забезпечення 

освітньої діяльності. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Навчально-методичне забезпечення полягає у наявності друкованих 

та електронних варіантах навчально-методичних комплексах 

дисциплін. 

Інформаційне забезпечення програми полягає у наявності: доступу 

до інформації (наприклад, комп'ютерних правових баз даних); Е-

бібліотека, Scopus і Web of Science доступ, База даних Google Scholar, 

Інституційний репозитарій (eKhSUIR, корпоративна освітня 

платформа KSUonline,KSU24, платформи дистанційного навчання 

Zoom, Google Meet, освітні платформи Prometheus, Сoursera, Udemy 

та інші. 

 

9-Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На підставі двосторонніх договорів між Херсонським державним 

університетом та закладами вищої освіти. 

Укладені угоди: 

Угода № 913/12 ДВНЗ «Запорізький національний університет» 

Термін дії: 18.12.2012-до прийняття рішення про припинення 

Угода № 03-29/2 Дніпропетровький державний університет 

внутрішніх справ Термін дії: до 2027 

Угода № 03-9 Інститут держави і права імені В.М. Корецького НАНУ 

Термін дії: від 10.11.2016-10.112026 

Угода № 03-19  Запоріжжя «Класичний приватний університет» 

Термії дії: 02.07.2014- до прийняття рішення про припинення 

Угода № УС-173/17 Київський університет імені Бориса Грінченка 

Термін дії: від 28.03.2017 - до прийняття рішення про припинення 

Угода №03/29/20  Київський університет імені Тараса Шевченка 

Термін дії: 08.06.2021- до прийняття рішення про припинення 

Угода № 03-29/23 Львівський національний університет імені Івана 

Франка Термін дії: 22.06.2021-22.06.2026 

Угода № 03/13  Миколаївський міжрегіональний інститут розвитку 

людини  Термін дії: 23.11.2017- до прийняття рішення про 

припинення 

Угода з Ніжинським державним університетом імені Миколи Гоголя 

Термін дії: 05.02.2020-05.02.2026 

Угода № 03-26/43 Одеський національний морський університет  

Термін дії: 10.12.2020-10.12.2025 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Забезпечується відповідно до Закону України «Про вищу освіту», 

міжнародних конвенцій, угод, меморандумів та інших нормативно-

правових актів, які регламентують міжнародну кредитну 

мобільність. Окремі компоненти освітньої програми доступні для 

академічної мобільності.  

Укладені угоди: 

Договір № 28-53 з Поморським університетом в Слупську (Польща) 

№20-83 від 09.12.2024 до 09.12.2029; 

Договір № 01-8 з Університетом Адама Міцкевича в Познані 

(Польща) з безстроковим терміном дії з 04.04.06; 

Договір № 31-5 з Університетом Альпен-Адріа м. Клагенфурт 

(Австрія), з 16.03.16 по 16.03.26; 

Договір № 28-47 з Університетом Яна Длугоша в Ченстохові 

(Польща) з безстроковим терміном дії з 31.10.19 р. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Можливість навчання іноземних здобувачів вищої освіти за 

акредитованою освітньою програмою за наявності попередньої 

мовленнєвої підготовки в межах ліцензованого обсягу другого 

(магістерського) рівня освіти. 



 

 
 

 

  



 

 

2.Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

Перелік компонент ОП 
 
 



 

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

курсові проекти (роботи), практики, атестація) 

Кількість 

кредитів 

вивчення 

Форма 

підсум. 

контролю 

1 2 3 4 

1. Обов’язкові компоненти ОП 

Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Філософія та методологія науки 3 залік 

ОК 2 Основи наукової комунікації іноземними мовами 3 залік 

Цикл професійної підготовки 

ОК 3 Актуальні проблеми кримінального права та процесу 4 екзамен 

ОК 4 Актуальні проблеми адміністративного права та процесу 4 екзамен 

ОК 5 Міжнародно-правові стандарти правоохоронної діяльності 5 залік 

ОК 6 Превентивна діяльність правоохоронних органів 3 залік 

ОК 7 Управління в правоохоронних органах 3 екзамен 

ОК 8 Забезпечення та захист прав людини в правоохоронній 

діяльності 

3 залік 

ОК 9 Виробнича практика 18 залік 

ОК 10 Переддипломна практика  6 залік 

ОК 11 Виконання кваліфікаційної роботи та атестація здобувачів 

вищої освіти 

6 атестаційний 

 іспит та захист 
кваліфікаційної 

роботи 
Загальний обсяг обов’язкових компонент: 

Разом: 

58  

2. Вибіркові компоненти ОП 

Цикл загальної підготовки 

ВК 1 Обирається здобувачами з електронного каталогу освітніх 

компонентів університету на сайті KSU24, який оновлюється 

щорічно 

4 залік 

ВК 2 Обирається здобувачами з електронного каталогу освітніх 

компонентів університету на сайті KSU24, який оновлюється 

щорічно 

4 залік 

ВК 3 Обирається здобувачами з електронного каталогу освітніх 

компонентів університету на сайті KSU24, який оновлюється 

щорічно 

4 залік 

ВК 4 Обирається здобувачами з електронного каталогу освітніх 

компонентів університету на сайті KSU24, який оновлюється 

щорічно 

4 залік 

ВК 5 Обирається здобувачами з електронного каталогу освітніх 

компонентів університету на сайті KSU24, який оновлюється 

щорічно 

4 залік 

 Цикл професійної підготовки   

ВК 6 Обирається здобувачами з електронного каталогу освітніх 

компонент факультету/кафедри на сайті KSU24, який оновлюється 

щорічно (виключно за рішенням факультету) 

4 залік 



 

ВК 7 Обирається здобувачами з електронного каталогу освітніх 

компонент факультету/кафедри на сайті KSU24, який оновлюється 

щорічно (виключно за рішенням факультету) 

4 залік 

ВК 8 Обирається здобувачами з електронного каталогу освітніх 

компонент факультету/кафедри на сайті KSU24, який оновлюється 

щорічно (виключно за рішенням факультету) 

4 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 32  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90  

 

  



 

2. Структурно-логічна схема 

 

 

 

  

І курс  ІІ курс 

   

Філософія та методологія науки  Превентивна діяльність правоохоронних 

органів 

   

Основи наукової комунікації іноземними 

мовами   

 Вибіркова освітня компонента 6 

   

Актуальні проблеми кримінального 

права та процесу 

 Вибіркова освітня компонента 7 

   

Актуальні проблеми адміністративного 

права та процесу 

 Вибіркова освітня компонента 8 

   

 

   

Міжнародно-правові стандарти 

правоохоронної діяльності 

  

   

   

Управління в правоохоронних органах   

   

Забезпечення та захист прав людини в 

правоохоронній діяльності 

  

   

Вибіркова освітня компонента 1   

   

 Вибіркова освітня компонента2   

   

Вибіркова освітня компонента3   

   

 Вибіркова освітня компонента4   

  Переддипломна практика 

Вибіркова освітня компонента5   

  Виробнича практика 

   

Переддипломна практика   

Виробнича практика   

   

Атестація здобувачів вищої освіти 

 

 



 

 

14 
 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Правоохоронна 

діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань K Безпека 

та оборона за спеціальністю K9 Правоохоронна діяльність проводиться у формі 

атестаційного іспиту та захисту кваліфікаційної роботи. Атестаційний іспит та 

захист кваліфікаційної роботи передбачає оцінювання досягнення результатів 

навчання, визначених освітньо-професійною програмою. Атестація 

завершується видачею документа встановленого зразка про присудження їм 

ступеня магістра із присвоєнням освітньої кваліфікації: магістр правоохоронної 

діяльності.



 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми 

 
ОК 1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 ОК 9 ОК 10 ОК 11 

ІК1 + + + + + + + + + + + 

ЗК 1 +        + + + 

ЗК 2   + +  + + + +   

ЗК 3  +          

ЗК 4         + +  

ЗК 5 + + + + + +  + +  + 

ЗК 6       + +    

ЗК 7     + +  + +   

ЗК 8      + + + +   

ЗК 9      +    + + 

ЗК10      + + + +   

ЗК 11   +  +  +   +  

ЗК 12       +   +  

СК 1   + +  +  + +   

СК 2     +    +   

СК 3   + +  +  + +   

СК 4      + +     

СК 5   + +     + + + 

СК 6       +     

СК 7       +     

СК 8       +     

СК 9      +   +  + 

СК10      +      

СК11      + +  +   

СК12      +  + +   

СК13      +  +    

СК14    +   +     

СК15   + + + +      

СК 16       +  +   

СК 17  +  +  +     + 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідним компонентам 

освітньої програми 

 
ОК 1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 ОК 9 ОК 10 ОК 11 

РН 1 + +      +  + + 

РН 2     + + +  +   

РН 3        +    

РН 4      + +  +   

РН 5   + +  +   +   

РН 6  +          

РН 7      + +     

РН 8      +  +    

РН 9     +    +   

РН10            

РН11            

РН12   + +     +  + 

РН13          +  

РН14       +     

РН15      + + +    

РН16          +  

РН17       +     

РН18       +  +   

РН19      +   +   

РН 20 +  +    +    + 

РН 21  +  +   +   +  

РН 22    + + + +     

 

 

 

 

Гарант                               Христина ШПЕРУН 




